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Dia Municipal para a Igualdade dá o mote para a criação do Movimento das Mulheres Social Democratas de Famalicão 
PSD de Famalicão chama mulheres para a política 
O PSD de Vila Nova de Famalicão vai aproveitar o Dia Municipal para a Igualdade, que anualmente é assinalado no dia 24 de outubro de norte a sul do país, sendo Vila Nova de Famalicão um dos municípios ativamente envolvidos, para lançar o Movimento das Mulheres Social Democratas de Famalicão, uma plataforma cívica para o incremento de uma participação mais ativa das mulheres famalicenses na política concelhia.  
O lançamento do movimento será dado num encontro agendado para as 19h00, na sede do partido, em que participarão os elementos femininos que integram a Comissão Política Concelhia do PSD, JSD e TSD, o grupo parlamentar municipal eleito pelo partido e as eleitas pelas juntas e assembleias de freguesia, para além das militantes e simpatizantes que se queiram associar à iniciativa.
O desafio para a criação do Movimento das Mulheres Social Democratas de Vila Nova de Famalicão partiu do próprio presidente da Comissão Política Concelhia, Paulo Cunha, que quer mais mulheres motivadas e envolvidas na dinâmica partidária, de forma “a participarem na definição dos nossos projetos, que queremos que surjam cada vez mais como resultados de processos de participação abrangentes e universais”.  
“Muito mais do que cumprir quotas, interessa-nos ampliar a participação feminina no seio do nosso partido, para que as nossas decisões sejam também elas fruto da sensibilidade feminina”, refere o mesmo responsável. 
Vila Nova de Famalicão, 20 de Outubro de 2016
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